公告编号: 2019-022

证券代码: 836775 证券简称: 高迪环保

主办券商: 国元证券

安徽省高迪环保股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

安徽省高迪环保股份有限公司(以下简称"公司")于2019年7月29日召开了2019年第二次临时股东大会,审议并通过了《关于变更公司经营范围及修改〈公司章程〉》和《关于授权董事会办理工商变更登记及备案》的议案,授权董事会全权办理公司经营范围变更及章程备案相关事宜,并在工商部门办理变更登记。公司于近日完成了工商变更登记及章程备案手续,并取得变更后的营业执照。

一、具体变更情况如下:

1、变更前经营范围:

粉煤灰、脱硫石膏、炉渣等固体废弃物的加工及销售;粉煤灰、脱硫石膏、炉渣等固体废弃物的综合利用研发;混凝土及混凝土标准预制构件研发、生产及销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

2、变更后经营范围:

粉煤灰、脱硫石膏、炉渣等固体废弃物的加工及销售;粉煤灰、脱硫石膏、炉渣等固体废弃物的综合利用研发;混凝土及混凝土标准

公告编号: 2019-022

预制构件研发、生产及销售;建筑材料研发,生产与销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

二、备查文件目录

- 1、《安徽省高迪环保股份有限公司 2019 年第二次临时股东大会会议决议》
 - 2、《安徽省高迪环保股份有限公司营业执照》

安徽省高迪环保股份有限公司 董事会 2019 年 7 月 31 日